
２学期スタートしました 
 夏休みが終了しました。記録的な猛暑が続いた今年の夏、どのように

過ごされたでしょうか。子どもたちに大きな怪我や事故等もなかったこ

とが何よりでした。保護者の皆さんには、たいへんお世話になりました。 

さて、今日から２学期がスタートしました。まだ残暑の厳しい日が続

きそうです。熱中症対策を行いながら、日々の教育活動を進めていきた

いと考えています。水筒を必ず持たせるようご協力をお願いします。２

学期は、運動会をはじめ、修学旅行や林間学校、校外学習などのいろいろな行事が予定されていま

す。子どもたちが目を輝かせて取り組めるよう、教育活動の充実を図ってまいります。保護者や地

域の皆様には、引き続き、本校の教育活動に対しまして、ご理解ご協力をお願いいたします。           

 

学校評価の結果について 
 １学期末に実施しました「第１回学校評価」について、児童、保護者ともに結果がまとまりまし

たので、お知らせいたします。 
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○家庭学習について 

「１日（学年×１０＋１０）分以上家庭学習を行っている」と応えた児童が８７％、保護者は、

７９％でした。昨年度末と比較すると、若干ポイントは良くなっています。今後も、進んで家庭学

習に取り組めるよう、取組を進めてまいります。 

○仕事やお手伝いについて 

 児童の９７％は「当番の仕事、清掃をきちんと行っていると答えています。学校で見ている印象

としても、自分に与えられた当番や仕事はとてもよくやっています。ご家庭においても、発達段階

に応じた手伝いや仕事を工夫してみてください。 

○早寝早起きについて 

 「早く寝ている」と答えた児童が７６％、「早寝早起きをしている」と答えた保護者が７８％でし

た。昨年度末と比較すると、ポイントは良くなっています。それでも他の項目と比較するとやや低

めのポイントです。学校で意欲的に取り組むためにも、今後も望ましい生活習慣が身につけられる

よう、ご協力をお願いします。 

○運動について 

 「体を動かしたり運動したりしている」と答えた児童が７３％、保護者が７８％でした。調査を

行った７月は猛暑となりましたので、その影響もあるかもしれません。今後も１日１回は外遊びや

運動をするように声かけしていきたいと思います。 

 

№ 評　　価　　項　　目 ％

学校は、学校通信・学年通信や学校ブログなどを通して、学校の様子や子どもの成長の様子を知らせている。 93

学校は、子どものことについて連絡や相談がしやすい。 90

1 子どもは、授業が「よくわかる」と言っている。 86

2 子どもは家庭学習（宿題・自主学習）を30分または（学年×１０＋１０）分以上行っている。 79

3 子どもは、進んで挨拶や返事をすることができる。 82

4 子どもは家庭で決まった仕事やお手伝いをしっかり行っている。 68

5 子どもは楽しく学校へ通っている。 92

6 子どもは相手の立場や気持ちを考えて思いやりのある行動がとれている。 93

7 子どもは早寝早起きを心がけ、十分な睡眠がとれている。 78

8 子どもは毎日朝ご飯をとって登校している。 98

9 子どもは進んで運動したり、戸外で身体を動かしたりしている。 78

10 子どもは火災、地震等があったとき、身を守ったり、避難したりする方法を知っている。 88

11 家庭で子どもに登下校の安全について指導をしている。 97

12 身近な人の仕事や、子どもの将来の夢や希望、やりたい職業等を家庭で話題にすることがある。 88
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